

## **КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ**

Икономически най-изгодната оферта се определя въз основа на **критерий за възлагане „оптимално съотношение качество/цена“**.

Настоящата методика съдържа указания за определяне на оценката по всеки показател и за определяне на комплексната оценка на офертите на участниците, включително за относителната тежест, която възложителят дава на всеки от показателите за определяне на икономически най-изгодната оферта.

За оценяване на постъпилите оферти ще бъде прилаган критерия „Икономически най-изгодна оферта“, според който допуснатите до участие оферти се класират на база получената от всяка оферта „Комплексна оценка“ (КО) като сума от индивидуалните оценки по определени предварително технически и финансови показатели. Класирането се извършва по низходящ ред на получената комплексна оценка, като на първо място се класира офертата с най-висока комплексна оценка.

Показателите за оценка се прилагат само по отношение на офертите на участниците, които не са отстранени от участие в процедурата на основанията и които отговарят на обявените от Възложителя изисквания за икономическо и финансово състояние и технически и професионални способности.

До оценяване ще бъдат допускани само оферти, които задължително покриват минималните изисквания в техническото задание. Оферти, които не отговарят на изискванията на ЗОП или на настоящата документация за участие в процедурата или не са подадени в съответствие с приложените образци се отстраняват след мотивирана обосновка от комисията и не се оценяват.

### **ПОКАЗАТЕЛИ ЗА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА И ТЯХНАТА ОТНОСИТЕЛНА ТЕЖЕСТ**

#### **1. Показател 1: “Техническа оценка” (ТО)**

Членовете от комисията оценяват техническото предложение на участника по всеки един от посочените в настоящата методика показатели, с точки по тристепенна скала, посочена при всеки показател за оценяване. Тази скала е различна за различните показатели. Разликата в стойностите по различните скали и стъпките между оценките в една скала отразяват тежестта на съответния критерий и съответната позиция в общата оценка.

Оценката по показателя „Техническо предложение“ се определя чрез консенсус /единодушие/ от членовете на комисията. В мотивите се посочват причините за получаване на съответния брой точки – изтъкват се недостатъците и респективно преимуществата на техническото предложение, реферира се към съответната част на предложението и се прави анализ, на база на който се стига до логично обоснован извод за поставената оценка.

Ако не може да се постигне консенсус /единодушие/ за оценката по някой показател, всеки от членовете на комисията попълва таблица с индивидуални оценки на офертите /индивидуален оценителен лист/, приложение към протокола от разглеждане и оценяване на техническите предложения. В този случай, всяка оферта получава оценка по показателя,